
ÇALIŞMA KAĞIDI 

1)   Hava yağmurlu ise şemsiyeni yanına aldıran program. 

                      ALGORİTMA                                                               AKIŞ ŞEMASI 

 

Adım 1: 

Adım 2: 

Adım 3: 

Adım 4: 

Adım 5: 

Adım 6: 

Adım 7: 

 

 

 

 

2)   Hava çok sıcak ve bunalıyorsunuz. 

                      ALGORİTMA                                                                    AKIŞ ŞEMASI 

 

Adım 1: 

Adım 2: 

Adım 3: 

Adım 4: 

Adım 5: 

Adım 6: 

Adım 7: 

Adım 8: 

 



3)    Verilen bir sayı tekse 2 ile, çiftse 3 ile çarpan programın algoritmasını yazınız. 

                      ALGORİTMA                                                                AKIŞ ŞEMASI 

 

Adım 1: 

Adım 2: 

Adım 3: 

Adım 4: 

Adım 5: 

 

 

 

 

 

 

4)    Lamba çalışmıyor. 

                      ALGORİTMA                                                                AKIŞ ŞEMASI 

 

Adım 1: 

Adım 2: 

Adım 3: 

Adım 4: 

Adım 5: 

Adım 6: 

Adım 7: 

 

 

   


